

V NEKATERIH OZDIH

## Kakšen je odnos do revolucionarne preteklosti?

Posvet predsednikov osnovnih organizacij sindikata in njihovih konferenc, ki ga je pripravil občinski sindikalni svet, je pokazal, da je razprava o izhodiščih organiziranosti in metod delovanja ZSS zastavljena široko, zato bodo lahko delovni ljudje v vseh ozdih podali premišljene pripombe in predloge h kongresnim dokumentom. Ustava, zakon o združenem delu in drugi sistemski zakoni ter stališča zveze komunistov o nadaljnjem razvoju političnega sistema samoupravljanja so povečali vlogo Zveze sindikatov v razvoju samoupravnih, družbenoekonomskih in političnih odnosov. Zato se bodo morali vsi sindikalni aktivisti v naši občini zavzeti za nadaljnjo opredelitev funkcij Zveze sindikatov v združenem delu in v političnem sistemu, za usklajevanje dosedanjih načelnih organiziranosti s spremembami, ki so bile uresničene v združenem delu in političnem sistemu, za opredeljevanje metod in vsebine dela ter za razvijanje oblik organiziranosti v Zvezi sindikatov.

Sindikalna dejavnost je integrirani del političnega sistema in je samostojna v odnosih z organi in institucijami, ki sprejemajo odločitve, kar pomeni, da deluje kot njihova notranja sila s polno družbeno soodgovornostjo pri sprejemanju odločitev. Funkcije, vsebina dela in naloge Zveze sindikatov in drugih družbenopolitičnih ter družbenih organizacij temeljijo na isti programski usmeritvi na graditvi socialistične samoupravne družbe. Pri uresničevanju skupne programske usmeritve izraža vsaka od njih specifične interese delovnih ljudi in občanov v družbi, vsaka pa ima tudi posebno vlogo in naloge v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja. Zaradi čedalje pomembnejše vloge sindikatov pri uresničevanju ustave in zakona o združenem delu, posebne naloge pri razvoju dohodkovnih odnosov, razvoju samoupravljanja in pri uresničevanju ustavnega položaja delavskega razreda, bodo pri organih Zveze sindikatov ustanovili družbene svete. Ti sveti bodo prispevali k pravočasnejši in učinkovitejši akciji ter k večji povezanosti družbenih subjektov pri uresničevanju skupnih nalog. Družbeni sveti naj bi se angažirali predvsem v fazi pripravljanih stališč in odločitev, torej predno se organi Zveze sindikatov izrečejo o pomembnejših družbenih zadevah. Seveda bodo lahko uresničili svojo vlogo le, če bodo v njih delovali vsi družbeni dejavniki.

Na posvetu so poudarili, da je treba ločiti gradivo o izhodiščih organiziranosti sindikatov Jugoslavije od republiških izhodišč. Posebej se bodo zavzeli za poživitev dela sindikalnih skupin, ki so zaradi specifičnosti svojega dela po vsej domovini. Začenja se tudi javna razprava o aneksih samoupravnih sporazumov o temeljnih planov SIS družbenih dejavnosti občine Bežigrad za leto 1978. Razprava bo potekala v delavskih svetih, delovnih skupnostih in svetih krajevnih skupnosti. Sindikati so nosilec akcije, za vse potrebne obrazložitve pa so zadolžene strokovne službe. V ta namen bo izvršni svet občine Bežigrad organiziral posvet s predsedniki delavskih svetov, svetov krajevnih skupnosti in individualnimi poslovnimi organi, na katerem bodo pred-

stavniki SIS podrobneje razložili poročila o realizaciji programov SIS v preteklem letu in anekse oziroma dopolnila k samoupravnim sporazumom za to leto. Istočasno se začne javna razprava o samoupravnem sporazumu o združevanju sredstev za opravljanje kolektivnih komunalnih storitev v naši občini. Potekala bo na zborih delavcev v ozdih in delovnih skupnostih, na katerih bodo po potrebi sodelovali tudi predstavniki komunalne skupnosti.

Razpravljalci so se zavzeli za argumentirano dokazovanje, da je treba te anekse in novi samoupravni sporazum sprejeti. Pogovarjati pa se je treba tudi o pomanjkljivosti tega sistema, ugotoviti, kako je bil realiziran program in zakaj je nastal presežek ali primanjkljaj sredstev, saj hoče delavec vedeti, kako se sredstva, ki jih odreja, vračajo. Na koncu so zavzeli stališče, da se bodo sindikati držali sprejetega srednjeročnega plana občine Bežigrad.

Marko Kocjan je omenil tudi že sprejete samoupravne sporazume in povzel, da je bil sporazum o združevanju sredstev za pot spominov in tovarništva najslabše sprejet. Poudaril je, da je to neodgovorno obnašanje do naše revolucionarne preteklosti, saj združeno delo ni pokazalo polne zavesti do tradicij narodnoosvobodilne borbe. Tu se je treba še posebej zamisliti, saj gre za sredstva, ki so se ob novem letu navadno »pojedla in podarila«, še razumljiveje pa bo, če povemo, da gre le za 100 dinarjev na zaposlenega v naši občini skupaj v petih letih. Zato so se sindikalisti zavzeli, da povsod, kjer še niso spontano prevzeli te obveznosti, ustrezno ukrepajo.

Obpravnavali so še delo sindikalnih skupin in sklenili, da osnovna organizacija sindikata ni le predsednik, ampak vse članstvo, ki naj sprejema sklepe s svojimi stališči. Pogoj pa je, da zaživijo sindikalne skupine, ki naj bodo obenem tudi samoupravne skupine.

DANE BESEDNJAK



Za komandnim pulvom tovarne asfalta SGP Slovenija ceste na Črnučah bosta le dva delavca. S pritiski na gumbe bosta obvladala proizvodnjo 300 ton asfaltne mešanice na uro.

SGP SLOVENIJA CESTE

## Dovolj črne preproge za vso Ljubljano

Na Črnučah so odprli najmodernejšo tovarno asfalta v Jugoslaviji

Dan pred dnevom OF in nekaj dni pred delavskim praznikom je delovna organizacija SGP Slovenija ceste slavila pomembno delovno zmago – otvoritev tovarne asfalta na Črnučah. Gre za prvo, povsem avtomatizirano tovarno asfalta v Jugoslaviji. Za naslednjih deset let bo zadostila vsem potrebam po asfaltu v širši ljubljanski regiji.

Asfaltna tovarna je proizvod švicarske tvrdke Ammann ter številnih domačih proizvajalcev. Odpraševalne naprave, ki bodo preprečile vsakršno onesnaženje okolja, so izdelali v tozdu Mehanični obrati SGP Slovenija ceste.

Tehnologija nove tovarne bazira na dveh popolnoma ločenih tehnoloških procesih: sušenju in mešanju. Kapaciteta vročih silosov je 900 ton segretega agregata, pripravljene za asfaltne mešanice,

ki pa se sproti dopolnjuje. Kadar koli je mogoče zmešati in dobaviti eno od dvajsetih avtomatsko programiranih mešanic.

Proizvodnja je avtomatizirana, zato zahteva minimalno število zaposlenih. Z avtomatizacijo se je proizvodnja mešanice povečala za trikrat, število zaposlenih pa se je tudi zmanjšalo za trikrat.

V skladu s predpisi in pogoji o varstvu okolja je tovarna opremljena z odpraševalno napravo, ki so jo projektirali in izdelali strokovnjaki Slovenija cest. Za bolj čisto ozračje je pomembno tudi, da so ogrevalne naprave opremljene s kombiniranim plinsko oljnim grelcem. Takoj ko se bo mogoče priklopiti bodo uporabili plin in zraka ne bodo onesnaževali s strupenim žveplovim dioksidom.

Delavci Slovenija ceste so z

PROSLAVA ZRMK

## Še več takih srečanj

Osnovna organizacija ZS Zavoda za raziskavo materiala in konstrukcij je s pomočjo Zveze kulturnih organizacij naše občine 24. aprila pripravila proslavo v počastitev kongresov ZK, 27. aprila. 1. maja in 100-letnice rojstva Otona Župančiča.

K sodelovanju so povabili amaterske in poklicne umetnike. Ni jim bilo žal. Prisotnim v dvorani so najprej zapeli mladi pevci ŠKD osnovne šole Danile Kumarjeve pod vodstvom Daniele Ivančirjeve; potrudili so se še toliko bolj, saj so prvič pokazali nove uniforme. Nadaljevali so gimnazijci z odlomkom iz Dume. V drugem delu programa je trio Lorenz zaigral skladbe Beethovna, Haydna in Dvoržaka. Dramski igralec Rudi Kosmač je recitiral dve pesmi, trije člani ljubljanske opere pevka Ana Jerič-Pusar, pevec Stane Koritnik ter dirigent in pianist Igor Švara – pa so gledalce popeljali v svet opernih arij.

Prijetno je bilo na tak način, skupaj z vsemi nastopajočimi, proslaviti praznike. Poslušalci so bili zadovoljni, prav tako tudi izvajalci, saj so imeli dobro publiko. Vsi, ki so bili v dvorani družbenega doma Stadion, si takih proslav še želijo.

M. ŠUBELJ

MESEC OBNOVSKE MLADINE

## Ogledalo dela

Tradicionalni mesec obnove mladine (MOM) bo letos še posebej pester in bogat kot doslej. Poleg športnih tekmovanj v vseh panogah so pripravili namreč tudi dva pohoda, literarni večer, večer amaterskega filma, tiskanje zbirke kluba mladih pisateljev, bilten Mladi dnevi, taborenje in zaključno prireditev ob dnevu mladosti. Zaključnih prireditev se bodo udeležili tudi mladi iz ozdov, ki so združeni v sozdu Giposs in člani JLA.

MOM 78 bo trajal od 25. aprila do 25. maja, čeprav so z akcijami začeli že prej.

MOM je manifestacija dejavnosti mladih v Obnovi. Žal dosedanje prireditve niso dovolj vnele mladih, da bi te akcije sprejeli za svojo kontinuirano aktivnost. Zato organizatorji upajo, da bo imela letošnja manifestacija večji odmev od dosedanjih in bo MOM v bodoče ogledalo dejanskega dela mladih.

JURE DRLJEPAN

### iz delovnih organizacij



#### SLOVENIJA AVTO

Slovenija avto in Donit bosta konec meseca organizirala 13. športne igre motorne industrije Jugoslavije. V športnem parku na Kodeljevem se bo zbralo 1400 športnikov in športnic iz 26 organizacij združene dela. Tekmovali bodo v malem nogometu, rokometu, košarki, odbojki, krosu, šahu, namiznem tenisu in keglanju.

#### PTT

V Sloveniji je bilo decembra lani 542 enot poštne omrežja, od tega 446 rednih pošt, 22 pomožnih, 2 sezonski pošti, 4 poštne in 2 pomožni izpostavi ter 66 poštne zbiralnice. Število dostavnih okrajev se je lani povečalo za 23, tako da jih je bilo ob koncu leta 590 v ožjih in 1199 v širših okoliših. Pri dostavljanju je 31 odstotkov dostaviljačev no-

silo poštne pošiljke peš, 69 odstotkov pa jih je uporabljalo kolo, moped ali avto.

#### INSTALACIJA

Instalacija je kupila tri kontejnerje, ki jih bodo uporabljali za nova priročna skladišča in garderobe na gradbiščih, kjer so delavci podvrženi vremenskim vplivom. V vsakem kontejnerju so delovna miza, police za material in 11 garderobnih omarič, stanejo pa 113.268 dinarjev.

#### SLOVENIJACESTE

Gospodarski načrt za leto 1978 predvideva, da bodo dosegli 2491 milijonov din celotnega prihodka, kar je 36 odstotkov več kot lani in 775 milijonov din dohodka ali 41 odstotkov več kot lani. Med najvažnejšimi deli so gradnja, avtoceste Ljub-

ljana-Vrhnika, rekonstrukcija letališča Brnik, gradnja križišča v Kopru in hitre ceste v Mariboru, gradnja obvoznice Celovška cesta-Dolgi most in cest na ljubljanskem področju v okviru 10-letnega programa. Delavci Slovenijaceste bodo gradili tudi proizvodne dvorane za IMP, IMKO in Litostroj ter za lastne Mehanične obrate itd.

#### GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE

Od 8. do 12. maja bo III. mednarodna razstava Tehnika za okolje 78.

#### KOMUNALNO PODJETJE

V začetku februarja je v Komunalnem podjetju Ljubljana združevalo delo 1.920 delavcev. Največ jih šteje tozdr Komunalne gradnje (643), v tozdu Javna higiena jih je 337, v tozdu Rast 251, v tozdu Proizvodnja komunalne opreme 168, delovna skupnost skupnih služb jih šteje 119, tozdr Javna razsvetljava 96 itd.

### vozel na robcu



Telefon dežurnega inšpektorja: 322-061

#### Dežurni obrtniki

Ob sobotah od 14. do 20. ure, ob nedeljah in praznikih od 7. do 13. ure.

#### FRIZERSKI SALONI:

Sobota 13. in nedelja, 14. maja ženski salon »Brivnice in česalnice«, Poslovalnica Stari trg 11 a in brivnica na Gosposvetski 1.  
Sobota 20. in nedelja 21. maja: »Brivnice in česalnice« Ljubljana, Poslovalnica Pražakova 11.

#### VODOINŠTALATERJI:

Sobota in nedelja, 13. in 14. maja: Anton Mahnič, Brezovica 178.  
Sobota in nedelja, 20. in 21. maja: Metod Pezdur, Brezovica 144.

#### ELEKTROINŠTALATERJI:

Sobota in nedelja, 13. in 14. maja: Ivan Dobnikar, Udvančeva 5.  
Sobota in nedelja, 20. in 21. maja: Igor Hrovat, Peričeva 8.

#### SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEB. AVTOMOBILOV

Sobota in nedelja, 13. in 14. maja: Slovenijaavto, Tržaška 7.  
Sobota in nedelja, 20. in 21. maja: Slovenijaavto, Sarmova 12.